
Product.

TI-93-T
12920, 1292119/02/201604-11Ref.explod 91249

ES EN DE FRPart-list
1803 1 JUEGO 2 BASES DESLIZAM.TI-93 SLIDER BASE TI-93 SET Set Gleithilfen TI 93 JUEGO 2 BASES DESLIZAM.TI-932

17013 1 BASE TX-900 V2 BASE TX-900 V2 GRUNDPLATTE TX-900 V2 BASE TX-900 V23

12079 1 BIELA PISADOR TI CON.ROD  PITCHER TI NIEDERHALTER FLANSCH TI BIELA PISADOR TI4

17021 1 CJ.POMO M6X10 ROJO RED KNOB SET M6X10 GRIFF ROT M6X10 CJ.POMO M6X10 ROJO5

12081 2 BRAZO LATERAL TI/TX ARM LATERAL TI/TX SEITENARM TI BRAZO LATERAL TI/TX6

12472 1 BRIDA ESCUADRA M18 TI/TX FLANGE SQUARE M18 TI/TX WINKELFLANSCH M18 TI/TX BRIDA ESCUADRA M18 TI/TX7

12086 10 CLIP BASE FLOTANTE TI CLIP FLOATING BASE  TI KLAMMER BEWEGLICHE PLATTE TI CLIP BASE FLOTANTE TI10

17227 1 TOPE LATERAL TR-S/TX-N LATERAL STOP TR-S/TX-N SEITENANSCHLAG TR-S/TX-N TOPE LATERAL TR-S/TX-N11

17847 1 CJ.ESCUADRA TX-900-N/TI-93-S V2 MM TOPE SQUARE ASS.TX-900-N/TI-93-S V2 MM STOP WINKELSET TX-900-N V2 MM EQUERRE ASS.TX-900-N/TI-93-S V2 MM STOP12

17848 1 CJ.ESCUADRA TX-900-N/TI-93-S V2 PUL.TOPE SQUARE ASS.TX-900-N/TI-93-S V2 INCH STOP WINKELSET TX-900-N V2 INCH. EQUERRE TX-900-N/TI-93-S V2 INCH STOP12

12092 1 FIJADOR RODEL TI SCORING WHEEL FIXER  TI NIEDERHALTER SCHNEIDERÄDCHEN TI FIJADOR RODEL TI13

12447 1 GUIA TI-93 GUIDE TI-93 FÜHRUNG TI 93 GUIA TI-9314

12451 1 MANGO TI-T V3 HANDLE TI-T V3 GRIFF TI-T V3 MANGO TI-T V315

12095 2 MUELLE CONICO TI CONIC SPRING TI KONISCHE FEDER TI MUELLE CONICO TI16

12096 1 MUELLE COMPRES.2,5X3,9X12,7 SPRING COMPRES.2,5X3,9X12,7 DRUCKFEDER 2,5X3,9X12,7 MUELLE COMPRES.2,5X3,9X12,717

12097 6 MUELLE COMPRES.11,3X14,7X35,2 SPRING COMPRES.11,3X14,7X35,2 DRUCKFEDER 11,3X14,7X35,2 RESSORT COMPRES.11,3X14,7X35,218

12099 1 PALANCA BRIDA TI FLANGE LEVER TI FLANSCH HEBEL TI PALANCA BRIDA TI19

12530 1 SOPORTE PISADOR TI/TX MOLETEADO PRESSING SUPPORT TI/TX STÜTZE NIEDERHALTER TI/TX KORDEL SOPORTE PISADOR TI/TX MOLETEADO21

12513 1 POMO M10X25 ROSCA LATON KNOB M10X25 GRIFF ROT M10X25 MESSING POMO M10X2522

17015 1 BASE FLOTANTE IZQ.TX-900 V2 FLOATING BASE  LEFT TX-900 V2 BEWEGLICHE PLATTE LINKS TX-900-V2 BASE FLOTANTE IZQ.TX-900 V223

17014 1 BASE FLOTANTE DER.TX-900 V2 FLOATING BASE  RIGHT TX-900 V2 BEWEGLICHE PLATTE RECHTS TX-900-V2 BASE FLOTANTE DER.TX-900 V224

1805 1 JUEGO 4 PROTECCIONES PISADOR TI TI SEPARATOR WHITE PROTECTIONS (4 un.) SET 4 SCHÜTZE NIEDERHALTER TI JUEGO 4 PROTECCIONES PISADOR TI25

12418 1 ARAND DIA.6 RETEN.ZN BLANCO WASHER DIA.6 ZN UNTERLEGSCHEIBE Ø6 ZINK WEIß ARAND DIA.6 RETEN.ZN BLANCO26

12107 2 TAPA MANGO TI COVER HANDLE TI GRIFF DECKEL TI TAPA MANGO TI27

17177 2 TORN DIN  912 M6X35 ZN SCREW DIN  912 M6X35 ZN SCHRAUBE DIN 912 M6X35 ZINK TORN DIN  912 M6X35 ZN28

12309 1 TORN DIN  912 M5X25 ZN SCREW DIN  912 M5X25 ZN SCHRAUBE DIN 912 M5X25 ZINK SCREW DIN  912 M5X25 ZN29

12419 1 TORN ESPECIAL M8X7,5 SCREW SPECIAL M8X7,5 SPEZIALSCHRAUBE M8X7,5 TORN ESPECIAL M8X7,530

12473 1 SOPORTE GUIA 50X10 TI GUIDE SUPPORT 50X10 TI FÜHRUNGSSTÜTZE TI 50X10 TI SOPORTE GUIA 50X10 TI31

12474 1 SOPORTE GUIA BRIDA 50X10 TI GUIDE FLANGE SUPPORT 50X10 TI FÜHRUNGSSTÜTZE FLANSCH 50X10 TI SOPORTE GUIA BRIDA 50X10 TI32

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Änderung ohne 
vorherige Ankündigung an unseren Produkten vorzunehmen.

Il est réservé  le droit à introduire une modification technique sans préavis. 
Página 1 de 3



Product.

TI-93-T
12920, 1292119/02/201604-11Ref.explod 91249

12106 2 TORN DIN  912 M8X30 ZN BLANCO SCREW DIN  912 M8X30 ZN WHITE SCHRAUBE DIN 912 M8X30 ZINK WEIß SCREW DIN  912 M8X30 ZN WHITE33

12114 2 TUERCA ESPECIAL TI NUT ESPECIAL TI SPEZIALMUTTER TI TUERCA ESPECIAL TI34

40045 2 TUERCA DIN  985 M5 ZN AUTOBLOC NUT DIN  985 M5 ZN AUTOBLOC SELBSTSCHLIEßENDE MUTTER DIN 985 M5 ZINK TUERCA DIN  985 M5 ZN AUTOBLOC35

17549 4 CONTERA GOMA ESF.Ø 21X25 RUBBER SHOE DIA.21X25 GUMMIZWINGE Ø21X29 CONTERA GOMA ESF.DIA.21X2536

12123 1 PASADOR DIN 1475 D.5X13,2 PIN DIN 1475 DIA.5X13,2 NUTSTIFT DIN 1475 Ø 5X22 PASADOR DIN 1475 DIA.5X13,237

12127 1 PASADOR DIN 6325 DIA.5X22 PIN DIN 6325 DIA.5X22 STIFT DIN 6325 Ø 5X22 PASADOR DIN 6325 DIA.5X2238

17439 1 PASADOR DIN 6325 DIA.5X36 PIN DIN 6325 DIA.5X36 RIEGEL DIN 6325 Ø5X36 PASADOR DIN 6325 DIA.5X3639

40020 2 TUERCA DIN  985 M6 8.8 ZN AUTOBLOC NUT DIN  985 M6 ZN SELFLOCKER SELBSTSCHLIEßENDE MUTTER DIN 985 M6 ZINK TUERCA DIN  985 M6 ZN AUTOBLOC42

50002 2 ARAND DIN 9021 A6,5 NYLON WASHER DIN 9021 A6,5 NYLON UNTERLEGSCHEIBE DIN 9021 A6,5 NYLON ARAND DIN 9021 A6,5 NYLON43

45056 4 ARAND DIN  125 A8,4 ZN WASHER DIN 125 A8,4 ZN UNTERLEGSCHEIBE DIN 125 A8,5 ZN ARAND DIN  125 A8,4 ZN45

45055 2 TUERCA DIN  934 M8 ZN NUT DIN  934 M8 ZN MUTTER DIN 934 M8 8.8 ZINK TUERCA DIN  934 M8 ZN46

1978 1 RODEL Ø 10 MM GOLD PARA TI SCORING WHEEL TI Ø 10 mm. GOLD SCHNEIDERÄDCHEN Ø10 MM WIDIA TI GOLD MOLETTE TI Ø 10 MM. GOLD47

12403 1 MUELLE COMPRES.7x8,6x15,2 SPRING COMPRES.7x8,6x15,2 DRUCKFEDER 7X8,6X15,2 MUELLE COMPRES.7x8,6x15,250

12470 1 EJE LEVA TI-T V3 WIPE SHAFT  TI-T V3 NOCKENACHSE TI-T EJE LEVA TI-T V353

12402 1 BOTON MANDO TI-T BUTTON TI-T BEDIENUNGSKNOPF TI-T BOTON MANDO TI-T54

12412 1 TORN ESPECIAL TI-T PRESELLADO SCREW SPECIAL TI-T SPEZIALSCHRAUBE TI-T VORVERSIEGELUNG TORN ESPECIAL TI-T PRESELLADO55

12409 1 LEVA TI-T V2 WIPE TI-T V2 NOCKE TI-T V2 LEVA TI-T V256

12446 1 EJE TOPE TI-93 TOP SHAFT TI-93 ANSCHLAG ACHSE TI-93 EJE TOPE TI-9357

12194 2 TOPE GOMA 5,1X12X10/17X5 RUBBER TOP 5,1X12X10/17X5 GUMMIANSCHLAG 6,1X12X10/17X5 TOPE GOMA 5,1X12X10/17X558

72321 4 TORN DIN  912 M8X25 ZN BLANCO SCREW DIN  912 M8X25 ZN SCHRAUBE DIN 912 M8X25 ZINK WEIß TORN DIN  912 M8X25 ZN BLANCO59

12509 1 TUERCA M18X1 H4 LATON NUT M18X1 H4 LATON MUTTER M18X1 H4 BLECH TUERCA M18X1 H4 LATON62

12815 1 CJ.PISADOR ESCUADRA TI/TX SQUARE BREAKING FEET SET TI/TX NIEDERHALTER WINKEL TI/TX ENSEMBLE POINT SEPARATEUR TI/TX65

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Änderung ohne 
vorherige Ankündigung an unseren Produkten vorzunehmen.

Il est réservé  le droit à introduire une modification technique sans préavis. 
Página 2 de 3



Product.

TI-93-T
12920, 1292119/02/201604-11Ref.explod 91249

Queda reservado el derecho de introducir cualquier modificacion técnica sin previo aviso

We reserve the right to introduce any technical modification without previous notice

Wir behalten uns das Recht vor, jede notwendige technische Änderung ohne 
vorherige Ankündigung an unseren Produkten vorzunehmen.

Il est réservé  le droit à introduire une modification technique sans préavis. 
Página 3 de 3


